

Poletne obleke morajo biti večkrat čiščene in likane da se lepše nosijo!

Vaše obleke so zavarovane proti ognju in tatvini dokler so pri nas. Mojstersko delo je najboljšo. Cene nizke. Naše skušnje in priprave, vaš dobiček.

The Frank - Mervar Co.
CISTILCI IN BARVARJI OBLEK.

Tovarna. 5921-31 Bonna Ave., vogal 60. ceste
Podružnice: 6511 St. Clair pri Addison Rd.,
12404 St. Clair Ave.

Jaz sem uspešno zdravil

NOVE IN ZASTARALE BOLEZNI, kot so KRVNI, KOŽNI ali NERVOZNI NEREDI, ZELODCNE, CREVESNE in JETRNE NADLOGE, TUDI REVMATIZEM, BOLECINE V HRBTU ali SKLEPIH, GLAYOBOL, ZABASANOST, VRTOGlavOST, IZPAKKE, KASVETLJIVE SE NEMUDOMA Z MENOJ ELEKTRICNO ZDRAVILNIJE SERUMI, VACINI, BAKTERINI in DIREKTA KRVNA VBRIZGAVANJA KATERIH SE POSLUZUJEM IN KI ZAGOTAVLJAJO DOBRE REZULTATE.

Uradne ure: od 9 ure dop. do 8 večer.

DR. KENEALY Ob nedeljah: od 10 zjutraj do 1 pop.

647 Euclid Ave. Drugo nadstropje Cleveland, O.
KASPROTT TAILOR ARCADE REPUBLIC BLDG. Vrata poleg STAR gledališča.

Tel. v mestu: Central 4384-W Main 8156

Tel. podružnice: Princeton 1167-R

LEOPOLD KUSHLAN
Slovenski odvetnik

Cez dan uraduje na 819 Ulmer Bldg.
Zvečer od sedme do devete ure na 6511 St. Clair Ave.

KEEPING WELL MEANS A CONSTANT FIGHT AGAINST CATARRH

Mnogo bolezni se lahko prištevajo katarhičnemu stanju. Kašelj, prehlad, nosni katarh, zeločne in črevesne nadloge, je le perizmed številnih navadnih bolezni, katere povzročajo katarhi. Borite se proti njemu! Borite se z zdravilom, ki je poznano v celni uporabljivosti že preko pol stoletja.

DR. HARTMAN'S PE-RU-NA
Tablets or Liquid Sold Everywhore

ZA ZABAVO IN POUK

— šitajte —

"V močvirju velemesta"

Roman iz življenja priseljence v Ameriki

CENA 50c.

Naročite pri Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba
6418 ST. CLAIR AVE.

Ravnokar je izšla knjiga

Razkrinkani Habsburžani

katere je izdala Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba.

Knjigo je spisala grofica Larich, bivša dvorna dama na Dunaju.

V knjigi opisuje vse podrobnosti vladajočih habsburških kliki, kakor tudi smrt cesarjeviča Rudolfa.

Knjiga je jako interesantna in priporočamo rojakom, da si jo takoj naročijo.

Cena knjige je samo 60c

Frank J. Lausche SLOVENSKI ODVETNIK

Uraduje po dnevi v svoji odvetniški pisarni
1039 GUARDIAN BLDG.
Zvečer od 6:30 do 8 ure pa na domu.
6121 ST. CLAIR AVE. Main 2377

HENRI BARBUSSE:

OGENJ

Poslovenil Anton Debeljak.

Vzbudivši se iz svinčenega spanja, sem zapazil štiri mrtvece, katerim so se podkoprniki približali pod zemljo in jih s kavli in vrvmi povlekli v podkop. Vsakteri njih je imel več ran na gosto vkup, krogle so se zarile le po par centimetrov vsaksebi: mitraljeza je streljala zdržema. Našlo pa se ni telo Mesnila Andreja. Njega brat Jože se je trudil do blaznosti, da ga zasledi; čisto sam se je šel ven na planjavo, dasi so neprekinjeno pokale strojnice v šir, po dolgem in poprek zabredelaje pod križni ogenj. Zjutraj se je priplazil ko polž in pokakal prsteno-črn in grozovito spačen obraz nad klancem.

Potegnili so ga noter. Lica si je opraskal na žičnih bodicah; roke so mu krvarele in težke blatne grude so mu lepele v gubah obleke, smrdeče po smrti. Ponavljal je kakor blaznež: "Nikjer ga ni". Stisnil se je v kot s svojo puško, ki jo je začel snažiti, ne mencej se za besede, ki so mu jih govorili; vsevilj je ponavljal: "Nikjer ga ni."

Štiri noči so pretekle od tedaj in še vedno leže trupla tam in očrtujejo svoje oblike v jutranjo zoro, ki vstaja znova ter obliva zemski pekel.

Barque se vidi v svoji otroposti pobrezmejen. Roke se na tesno tličče telesa, piš so mu vrde in trebul izvotlen kakor korito. Glava mu počiva visoko na ilnatem kupu ter ogleduje preko nog one, ki prihajajo od leveice; obličje mu je pomrkle in zakaljeno; lepljivo morago visočih las: debele skorje črne krvi so vklesane vanj, oči so izžgane; krvave in tekel bi kuhane. Eudore pa se zdi obratno povsem majhen; njegov obrazček je dodobra bel, tako bel, da spominja na Pierotov pomokani obraz; genljivo je gledati to lice, ki kot bela, okrogla lisa odseva od razmetanih sivih in modrikastih mrtvakov. Bretonac Biquet je zastaven, četveroglat liki deska; nekam iztegnjen je v nazaremskem naporu: kakor v spakrenosti njegovega hraste-ga obličja, jagodice in čelo so izbitknjene, ostudno zgnetene, mestoma se mu prstni in pošušeni lasje očividno jezijo; čeljust se mu cepi v pošasten krik, trepalnice se široma odpirajo nad motnimi in medlimi očmi, nad kremenitimi očmi; in roke, ki so grabile praznino, so skrcene.

Barque in Biquet sta prevotlena na trebuhu, Eudore na grtanu. Ko so ju med prenosom vlekli, sta se še huje otkkla. Debel Lamuse, popolnoma izkrvavel, je imel nabrekli in nabrano lice, kamor so se zedzdalej bolj udirale oči, eno globlje od drugega. O motali so ga v šotorovino; na mestu vrata se je vsesal črnkast madež v platin. Desno pleče mu je bilo razdrobljeno od številnih krogel, tako, da se je rama držala samo še na par rokah in cunjah in na omočanih motvozh. Prvo noč je ta roka še visela iz kupa umrlecev in žolta šaka, ki se je oprijemala za pečico prsti, se mu je zadevala ob obraze moidočih. Tedaj so privezali lab suknyo. Kuže n oblak se jame sčasoma zibati nad prebitki onih stvoitov, ki smo z njimi tako na tesno živeli in živeli toliko časa.

Kadar jih ogledujemo, govorimo: "Vsaj štirje so mrtvi". Toda preveč so oskrumjeni, da bi mislili žares: "Oni so". In šele ko si se okrenil od teh nezgibnih so-blazni, občutiš praznoto, ki zeva med nami in raztrganimi skupni-mi doživljaji.

Vojniki drugih stotnij ali drugih polkov, tujci, ki hodijo tod mimo čez dan — (po noči se človek vpre nehoti na vse, kar do-

seže dlan, bodi živec ali mrtvec) se združajo pred temi trupi, ki so nagrmadeni sredi jarka eden vrhu drugega. Marsikedar se razrjdijo:

— Kaj neki ljudje mislijo, da puščajo to mrtvačino tukaj?

— To je sramota.

Potem pa pridevajo:

— Sicer pa jih ni skoro moči spraviti od ondod.

Pokopali smo jih šele ponoči. Jutro je napačilo. Sebi nasproti zapazimo drugi breg prepada: višino 119, obrit, oskuben, opraskan šišanjek. Skozenj se vijugajo rovi kakor žilice, vzporedno zaseleni jarki kažejo svežo ilovico in kredasto nasutino. Nič se ne zgame in naše granate, ki tupatam burkajo s širokimi penastimi brizgi na griček nalik naravnim valovom, se zdi, da butajo hrupoma ob razpadel in opuščen pomol.

Dostražil sem za sedaj in drugi čuvarji, zašamljani v mokre in curče šotorovine, z blatnimi progami in marogami in sinjkastimi gobci, se izluščijo iz zemlje, kjer so vtarnjeni; potem gomazajo in korakajo nizdol. Drugi voj se bliža in zasede streljarnico in line. Mi pa imamo mir do večera.

Zehamo in se šetamo. Srečaš prijatelja, potem drugega. Častniki se sprehajajo s periskopi in daljnogledi. Znova se snidemo; zopet živimo. Navadni pomeniki se izprožijo in se križajo. In da ne vidiš zanemarjenega stanja, razdrtih robov našega jarka, ki nas zakopava na pobočju, in da ne govorimo pridušeno, bi se človek čutil kakor v etapnem prostoru. In vendar trudnost nas vse tišči k tlom, obličja so porumenela, trepalnice zardele; od samega bedenja smo podobni ljudem, ki so plakali. V par dneh smo se svi usločili in postarali.

Moštvo mojega roja se je polagoma zbralo na ovinku jarka. Počenejo na mesto, kjer so tla docela kredasta, kjer so kopači razodeli prsteno skorjo, nasršeno z odsekanimi koreninami, in odgrnili bele skalne plasti, ki so ležale že več ko sto tisoč let v teminah.

obraz, in izpljune zdaj pa zdaj koccino.

Fouillade drgeta nahoden ali zeva potr in poparjen. Marthe-reau se ni spremenil: brada mu je vedno zarasla, oko modro in okroglo, noge tako kratke, da se neprestano dopzdeva, kakor bi mu hlače uhajale izpod pasa in pada-le na stopala. Cocon je zmeraj Cocon po svoji suhi in pergamenasti glavi, v čegar notrini deluje-jejo številke; toda že nekako te-den dni so se mu lazice znova tako razpasle, da je videti njih pustošenja prekipevajoča mu po vratu in zapestljih; to ga osamlja v dolgih borbah in ga dela div-jega, kadar se potem vrne med nas.

(Dalje prih.)

DECEK, KI JE UMORIL OČETA, OPROŠČEN.

Stuebenville, O., 2. sept. — Mrliški oglednik Kirk je danes preko protesta prosekutorja Pearsa odredil, da se izpusti na svobodo 17-letnega Herberta Woodwarda, ki je pretekle sredo zvečer ustrelil in ubil svojega 40-letnega očeta, da štiti mater pred njegovim napadom. Fant je bil še pravočasno izpuščen iz zapore, da se je danes popoldne mogel vdeležiti očetovega pogreba. Mrliški oglednik je izjavil, da je preiskava dognala, da je fant streljal šele, ko je videl, da je v nevarnosti življenje njegove matere.

POZOR!

Kdor se naroči na dnevnik "Enakopravnost" za CELO LETO dobi ZASTONJ knjigo "Razkrinkani Habsburžani" ali pa "V močvirju velemesta". Kdor še ni naročen, ima priloiko, da se naroči sedaj, zraven pa dobi še zanimivo knjigo. To ostane v veljavi do 30. septembra.

Upravištvo.

DAILY BETWEEN CLEVELAND & BUFFALO

3 MAGNIFICENT STEAMERS 3

The Great Ship "SEANDBEE" — "CITY OF ERIE" — "CITY OF BUFFALO"

CLEVELAND — Daily, May 1st to Nov. 15th — BUFFALO

LEAVE CLEVELAND - 9:00 P. M. EASTERN Leave BUFFALO - 9:00 P. M. ARRIVE BUFFALO - 7:00 A. M. ARRIVE CLEVELAND - 7:30 A. M.

Connections at Buffalo for Niagara Falls and all Western and Canadian points. Railroad tickets reading between Cleveland and Buffalo are good for transportation on our steamers. Ask your ticket agent or tourist agency for tickets via C. & B. Line. New Tourist Automobile Rate-\$10.00 Round Trip, with 10 days return limit, for cars not exceeding 127 inch wheelbase.

Identifiy colored sectional puzzle chart of The Great Ship "SEANDBEE" sent on receipt of five cents. Also ask for our 32-page pictorial and descriptive booklet free.

The Cleveland & Buffalo Steamship Company
Cleveland, Ohio

"SEANDBEE"
The Great Ship
— the largest and most costly passenger steamer on inland waters of the world. Steaming capacity, 1500 passengers.

FARE \$ 5.50

OKUSEN! TEČEN!

KRAFT CHEESE

V kosirastih posodah V štručah

VPRAŠAJTE VASEGA GROCERISTA!

ZAKAJ?

ZATO: Ker hočete dnevnik, ki se bori za vaše interese in ker je istega nemogoče izdajati brez oglasov —

ZATO: ker pomeni vsak oglas v vašem listu več dohodkov za vaš list —

ZATO: ker ako kupujete od trgovcev, ki oglašajo v Enakopravnosti, ni potreba od vas nikake žrtve a istočasno pomagata vašemu listu finančno —

ZATO: ker ako omenite trgovcu, da kupujete pri njem zato, ker oglaš v Enakopravnosti, bo dal čim več oglasov —

ZATO: Vpoitevajte najprvo one trgovce ki oglašajo v dnevniku

"ENAKOPRAVNOST"

In naročajte se nanj.

Vedno najnovejše vesti, povesti itd.

AMERIŠKO - JUG. TISKOVNA DRUŽBA

Princeton 551. 6418 ST. CLAIR AVE.

